ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ

Αξιότιμε Κύριε / Αξιότιμη Κυρία, 

Η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ» σας ενημερώνει ότι από τις 25 Μαΐου 2018 εφαρμόζεται ο Γενικός Κανονισμός GDPR EE2016/679 της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για την Προστασία Προσωπικών Δεδομένων. 
Η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ» επεξεργάζεται τα δεδομένα που μας προσκομίζετε στο πλαίσιο των αιτημάτων σας προς την κοινωνική, νομική, φοροτεχνική υπηρεσία καθώς και στην υπηρεσία ευρέσεως εργασίας. 
Δεν επεξεργάζεται, χωρίς τη ρητή συναίνεσή σας, δεδομένα που αποκαλύπτουν τη φυλετική ή εθνοτική καταγωγή, τα πολιτικά φρονήματα και πεποιθήσεις ή τη συμμετοχή σε συνδικαλιστική οργάνωση, καθώς και γενετικά ή βιομετρικά δεδομένα και όσα αφορούν την υγεία ή τη σεξουαλική ζωή ή τον γενετήσιο προσανατολισμό φυσικού προσώπου. 

Τα προσωπικά σας δεδομένα δεν πρόκειται να διατεθούν σε τρίτους για οποιοδήποτε σκοπό με εξαίρεση την παραπομπή των απολύτως απαραιτήτων εγγράφων ή στοιχείων προς Κρατικές ή άλλες υπηρεσίες, απαραίτητες για την υλοποίηση των αιτημάτων σας. 
Μπορείτε να ζητήσετε: 
• Να γνωρίζετε ποια δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν, τηρούνται ή επεξεργάζονται. 
• Την διόρθωση/ή και συμπλήρωση αυτών αφού μας φέρετε το απαραίτητο έγγραφο από το οποίο προκύπτει η συμπλήρωση/διόρθωσή τους. 
• Τον περιορισμό ή την άρνηση για περαιτέρω επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων σας. 
• Την διαγραφή των δεδομένων σας από τα αρχεία της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας «ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ». 


ΔΗΛΩΣΗ
Αφού ενημερώθηκα πλήρως για τον τρόπο με τον οποίο η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ» διαχειρίζεται τα προσωπικά μου δεδομένα, συμφωνώ με τα παραπάνω και παρέχω την ανεπιφύλακτη συγκατάθεσή μου για την επεξεργασία τους, με μόνο σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών μου. 
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(Τόπος, Ημερομηνία)
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